Phone: +91-8860605265 Email: info@astrascientific.com

**Product Name:** 

Astra Scientific Monocular Microscope

Product Code:
Microprocessor0001



## **Description:**

Astra Scientific Monocular Microscope

## **Technical Specification:**

Monocular Microscope Science Lab Monocular Microscope - Monocular Microscope for school labs, educational institutions & universities - We are one of the leading exporters of Monocular Microscope, We offer Monocular Microscope as per technical specification and tender requirements



## **Astra Scientific**

www.astrascientific.com, Email: info@astrascientific.com

Address: K-88, 20th Street, Annanagar, Chennai, India - 600040 Phone: +91-8860605265